

WP3.2.26: A Közadat-újrahasznosítás jogi keretei

Üzleti kihívás

A közzféra által kezelt adatvagyon, a közadatok üzleti vagy tudományos célú újrahasznosításában igen jelentős potenciál van, amely mind az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv, mind az üzleti partner számára előnyös lehet. Az újrahasznosítást azonban számos tényező nehezíti, az egyik ezek közül a jogi keretek (és kötelezettségek) ismeretének hiánya, valamint a tényleges megvalósítás során felmerülő jogi kérdések tisztázatlansága. A kurzus e területen kíván segítséget nyújtani, mind az adatbirtokos (közfeladatot ellátó) szervek, mind a potenciális adatfelhasználók részére.



A szolgáltatás leírása

A szolgáltatás keretében egy teljes egészében online, akár otthonról is elvégezhető kurzust kínálunk, amely az alábbi modulokból áll:

1. Online elérhető tananyagok, amelyet a résztvevők a saját ütemükben, önálló tanulás keretében dolgozhatnak fel.
2. Online elérhető feladatok, további hasznos linkek, amelynek segítségével a résztvevők elmélyíthetik tudásukat, valamint önellenőrzéssel kapnak visszajelzést a tananyag gyakorlati alkalmazásáról.
3. Online elérhető feladat, amelynek során a résztvevőknek át kell gondolniuk, hogy a tanultak miként alkalmazhatók a saját szervezetük tekintetében.
4. Online élő konzultáció, amelynek keretében lehetőség van a felmerülő kérdések megvitatására.
5. Tapasztalatcsere és a tanultak közös értékelése.

Célcsoport

A szolgáltatás célcsoportja az adathasznosítás iránt érdeklődő kkv szektor, valamint a közzféra szervei, ideértve az egészségügyi szolgáltatókat is.

Adatlap

Fókuszterület: Közadat-újrahasznosítás

Szolgáltatástípus: workshop

Jelenlét: online (PTE Moodle felület, PTE Teams)

A szolgáltatás időtartama: 4 ráfordított óra

Résztvevők száma: 1-20 fő között

Szolgáltatás díja: A szolgáltatás a „de minimis” támogatási keret terhére térítésmentesen vehető igénybe. A szolgáltatás értéke 63.500 Ft, azaz az igénybe vevő „de minimis” keretét ekkora összeg terheli.

Kapcsolat és további információ: Dr. Szőke Gergely László, szoke.gergely@ajk.pte.hu

Előadók: Dr. Szőke Gergely László, PhD (egyetemi oktató, tanszékvezető, PTE ÁJK)

Dr. Hohmann Balázs, PhD (egyetemi oktató, PTE ÁJK)

Dr. Kollár Gergő (egyetemi kutató, PTE ÁJK)